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Spoštovani starši devetošolcev, 

v letošnjem šolskem letu smo za vas pripravili interaktivno predavanje z naslovom: 

Kako lahko starši pomagamo mladostniku  

pri izbiri šole in poklica? 

Predavanje bo potekalo v četrtek, 13. 10. 2022, ob 17.00 v šolski jedilnici. 

Kratek povzetek predavanja: 

Vaš mladostnik se je znašel pred prvo pomembnejšo karierno odločitvijo – izbiro srednje šole. 

Nekateri to odločitev sprejmejo dokaj hitro, veliko več pa je takih, ki jim izbira predstavlja težavo.  

In kakšna je vloga ter vpliv staršev v tem procesu? 

Na končno karierno odločitev mladostnika vplivajo številni dejavniki, pri čemer je vpliv staršev je 

dokazno eden pomembnejših. Ob tem pa starši pogosto pravite, da na to vlogo niste pripravljeni, 

saj vam manjka ključnih informacij.  

V sklopu predavanja se boste tako na primerih iz prakse opremili z najbolj ključnimi informacijami 

o karieri, izbiri šole in poklica. Predstavili bomo izobraževalni sistem in tipe šol ter se seznanili s 

sistemom točkovanja. Pogovorili se bomo o najpogostejših izzivih mladostnikov in se seznanili s 

ključnimi vprašanji na katera naj si mladostnik_ca odgovori, da bo lahko sprejel_a informirano 

odločitev, ter kako lahko starši aktivno sodelujete v procesu kariernega načrtovanja. Predstavili 

bomo tudi nekaj konkretnih aktivnosti ter spletnih strani, ki so lahko vam in mladostnikom v pomoč 

v procesu kariernega raziskovanja. 

Predavala bo Maruša Goršak, pedagoginja/andragoginja in karierna svetovalka. Njene raznolike 

izkušnje iz področja karierne orientacije vključujejo vodenje programov za razvoj kariernih in 

mehkih veščin za odrasle, izvedbo delavnic in individualnega svetovanja za mlade na vseh ravneh 

izobraževanja, že desetletje pa pripravlja tudi predavanja za starše in druge svetovalce.  

 

Vljudno vabljeni!         

Manca Furlan                                                                                Matejka Chvatal 
Šolska svetovalna delavka                             Ravnateljica  
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